HavanbHuK TeXHIMECKOTO OT/IeNa IlepeyeHb OCHOBHBIX JeTAJICH U Y3/10B VYTBepxnaro
VIHOKGHEP-KOHCTPYKTOD Herpos B.I". NYIIKH TeNJIOBOH 3JIeKTPHYeCKOM TexHuyeckui TupeKkTop
Maspus U.10. TI-1-02 3 Anmncenkos O.A.
Ne Haumenosanue Ko 12 | MydTa 1 21 | Brynka u3onsiiMoHHas 1
1 Pemrerka 2 13 | Kopnyc HarpeBaTenpbHOTO 2JIEMEHTa 1 22 | Tepmocrat 250V, 10A, 55°C 1
2 | Koxyx BHEIIHUHI 1 14 | DnekTpoaBuraTesb B cOope 1 23 | Bunr (camopes) 4x13 2
3 | Bunr (camopes) 4x8 6 14.1 | Onexrpoasuratens 220V, 30W 1 24 | Bunat M5x12 2
4 | Buar M4x16 2 14.2 | BelBoAa 2IE€KTPOABUraTENs 2 25 | Illaiiba 5 nmpy>kuHHAS 2
Bunt M4x10 4 26 | lllaiiba 5 2
11Taii0a 4 npyxuHHAS 4 27 | TIpoBOJIHUK ¢ HAKOHEUHUKAMHU 3
[[Taii6a 4 npy>KuHHAS 4 28 | Brynka coemuHHUTENbHAS 2
Bunt M4x8 4 29 | Perynsrop temnepatypsl 250V, 6A 1
Kponuireiin a5ekTpoiBurarens 1 30 [lepexirouarenb MOITHOCTH 1
[aitka M4 4 250V, 15A

il

O {
Bt
WA
{0 (0
e
X

i
Y

ik

1

w

l
4

i
,o'?ﬁo”o’o’l’v’o‘fo‘n’l‘o‘

}
O

XX g
L “.".l‘:'!‘.‘“

5 | Ilaii6a 4 2

6 | PykosiTka 1

7 | HarpeBatenbHbiil onement 2000 W 1

8 | boar M4x16 1 32 | IlJait0a 4 3y0Ouaras

9 | lllaii6a 4 mpyxuHHast 1 33 | DnekrporHyp B cOope

10 | [aii0a (G =4, 9:=21, S=1,8) 1 33.1 | TIpoBOIHUK JBYXKOHTAKTHBIH
11 | Bentussitop 6160 1 33.2 | IIpoBOAHUK € pa3beMOM

33.3 | IIpoBOAHHK C HAKOHEYHHUKOM
33.4 | Dnextpomnyp (3x1mm?, L=1,5m)

34 | Bunr (camopes) 4x8

35 | Bunr (camopes) 4x15

36 | Pyuka

37 | lllaii6a 4 npyxuHHas

38 | Buatr M4x8

39 | Koxyx HWKHHA

40 | dukcarop dIEKTPOIIHYpa

el el Ll el D A Y Y T e el el el




